

Hvaljen budi Jezuš Kristuš!

Dragi vjerniki, liebe Gläubige!

Jučer smo farnik Manfred i ja sami svečevali sv. mašu u misli s Vami, jaćuć i s tamjanom. Po prvi put u već od dvistoljetne povijesti naše fare – zbog mjera za ograničenje i smanjenje koronavirusa, koje su idali država i Crkva, – nisu smili pastiri svečevati nediljnu sv. mašu sa svojom črijedom.

U zadnji ura su još pooštrili mjere. Na određeno vrijeme će prestati ne samo skupni život naše fare nego i cijeli javni društveni život.

Zbog tih mjera su nam svećenikom zeli skoro sve mogućnosti da Vam pomoremo u peršonskom i neporsednom kontaktu. Ali ipak postoju neke stvari, koje moremo udjelati za Vas i to ćemo i učiniti.



Najprije smo mi za Vas sve telefonski za dostignuti. Mi Vas prosimo, da nas u nevolji (uljem mazanje, u smrtnoj pogibeli, pobudbina) na svaki način kontaktirate. Vi nas morete i u svi drugi posli, kad imate brige ili zbog peršonskoga razgovora nazvati:

- farski mod.. Stefan Jahns 0676 593 35 97,
- farnik u.m. Manfred Grandits 0676 880 708 099.

Svečevanje sv. maše: Ima svećenikov, ki su zvanaredni prodikači i takovih, ki su nadareni va spovidnici, a opet drugih, ki imaju dar ozdravljenja ili ki moru kao proroki gledati u budućnost. Ali najveći dio – kot ja – to nisu. Ali svi svećeniki su pozvani, i ovlašćeni za najveću zadaću, ka nam je povjerena – i to, da svaki dan svečujemo sv. mašni aldov, za one ki su nam povjereni, za naše pokojne i za spasenje cijeloga svita.

U svakoj sv. maši, i ako ju svećenik sam svečuje, svečuju svi andjeli i sveci u nebu s nami i postane križni aldov Kristuša nazoči med nami. Jezuševa muka, smrt i goristanje dojde u naše vrijeme u našu sredinu i daruje svitu spasenje. Mi smimo svečevati sv. maše samo prez naroda, ali mi Vas pozivamo da nam se pridružite u molitvi.

Mi svečujemo svaki djelatni dan (od ponediljka do subote) u 18 uri, nedilju u 10 uri u najmanje jednoj od naših farskih crkav sv. mašu. Mi Vas pozivamo, da se skupaspravite u to vrijeme doma u molitvi. Na početku i kod pretvorbe sv. maše će se zvoniti. Mi Vas sve uključimo u sv. mašu, mašne intencije, koje ste platili, ćedu se kašnje svečevati.

„Sad nam nek more molitva pomoći ...” – ali molimo već? Čuda od nas ispunjuje sadašnja situacija brigom i strahom. Mi se bojimo za zdravlje naše dice, za naše roditelje, dide i babe. Mi vjerujemo u moć molitve, ali istodobno je

situacija za nas prečuda- mi se ne moremo koncentrirati na molitvu ili neznamo, kako neka molimo. Naš gosp. biskup je nas duhovnike pozvao, *da vjernike naučimo „na osobnu molitvu i vršenje domaće crkve.“*

Pozivamo Vas, da se svaki dan, po djelata u 18h, kad mi svečujemo sv. mašu i kad budete čuli zvone, **sastajete kao obitelj, doma u vaši hiži, da skupa molite i tako nastanite domaćom crkvom**. Zamite si koli, rezervirajte svaki dan ovo vrijeme, undunete televizore, handy-e i internet, upalite sviću i molite skupa sv. očenaše (po tajednu žalosne skrovnosti, na nedilju odičene skrovnosti). Molite doma i križni put.

Uključite u Vašu molitvu sv. očenašev i križnoga puta betežnike i umirajuće, one ki podvaraju bolesnike i vračitelje. Molite za konac pandemije, u vaši nakana i prinosite Bogu sve Vaše nevolje i brige, pridruženi s Jezuševom mukom.

Bog nam kani uprav u ovom vrimenu pomoći, da ponovno najdemo k živomu molitvu. Nijedna molitva kod Boga nije neuslišena.

I mi molimo za Vas – u sv. maši, kod euharistijskoga klanjanja i u molitvi sv. očenašev. **Prosim javite nam, ako je gdo obetežao ili je morao u bolnicu** (svejedno iz koga uzroka). Ovako ga moremo peršonski uključiti u naše molitve.

Blagoslavljanje našega sela: Mi slijedimo primjer drugih svećenikov u Beču i u Italiji i ćemo (mi svećeniki) **na svetak sv. Jožefa, ov četvrtak, 19.3., od 15.30h do 17h s presvetim oltarskim sakramentom u monštranciji napraviti prošeciju kroz naše selo i tako doprimiti Gospodina u naše hiže, osebujno našim starcem i betežnikom**. Mi Vas pozivamo, da u to vrijeme doma u Vaši hiža i vrti na nas čekate da bi dobili euharistijski blagoslov. Božji blagoslov je najveći dar za nas ljude.

Euharistijsko klanjanje: Svaki petak od 16h do 17h je presv. oltarski sakramenat ispostaven za klanjanje u tišini.

Prosim dajte dalje ove informcije mladim (putem socijalnih medijov) i recite starim, da moru najti kopije ovoga pisma odsad u farskoj crkvi i kod Pekovi. Daljne informacije, molitve, morete najti u dojučer dani u crkvi i/ili u dojučerem izdanju SN-a (ufamo se, da ćemo je moć vandati).

Aktualni oglasi fare morete najti kod ulaza u Staru školu, na ulazu u crkvu, u socijalni medija (www.fara-stinajki.at, facebook i Instagram) i („Bog plati, Rudi!“) kod ulaza Pekovim.

U molitvi s Vami združeni – srdačan pozdrav i Božji blagoslov,